

# 东北二人转今起试水人民大会堂

都市圈圈网邀您点评“百姓开心大舞台”，并抽取幸运读者，提供观摩券

今天起，无锡市民又多了一个夜间休闲的好去处。在无锡市人民大会堂中会堂内新布置的“百姓开心大舞台”，将连续上演由吉林省“东北风”二人转艺术团带来的精彩节目。据悉，此次在“百姓开心大舞台”上演的二人转将先“试水”一个月，如果能得到锡城观众的肯定，将会作为常设表演项目保留下来。

## 姜昆一句话

大会堂开办市民剧场

位于太湖广场旁的无锡市人民大会堂，是无锡市综合性文化娱乐场所，总建筑面积26500平方米，主要分为大会堂和中会堂两大部分。“百姓开心大舞台”就设在中会堂，共设428座观众席，在原有设施上增设高效灯光、音像设备，在保留原有建筑风貌基础上进一步提升了剧场的品位和功能。

“去年，姜昆在无锡参加演出的时候，本来是定在大会堂演出的，但因为临时变化，就安排在了中会堂演出。没想到，姜昆演出结束后，跟我们说，相声等需要可以跟观众互动的表演方式，与这种规模的剧场合

作最适合。”无锡市人民大会堂总经理袁月娣介绍说，其实在此之前，出于丰富市民的夜间文化市场考虑，他们已经在琢磨增加文化演出节目了，只是一直找不到好的表演形式和内容。

“今年‘小沈阳’在春晚表演后，东北二人转在全国都火了，此前我们也已经到东北考察过二人转，通过比较后选择了和‘东北风’二人转艺术团合作，把二人转这种曲艺形式引进无锡。”据袁月娣介绍，大会堂平时的收入主要是靠承接政府、企业等各单位举行的会议和各类文艺演出，以及一个100多个座位的小厅放映电影。其中会议和演出收入各占40%，电影票房收入占20%左右。电影院利用率最高，大会堂、中会堂平时只有白天有会议举行，大会堂晚上全年的利用率只有30%，中会堂晚上的利用率几乎为零。此番引进二人转这项文艺演出项目，既丰富市民的夜间休闲活动，又提高了中会堂的利用率。

## 票价平民化

最优惠10元一张

此次从“东北风”二人转

艺术团邀请来的8位演员将从今天开始，每晚8:00—10:00在大会堂“百姓开心大舞台”演出。8人分4组表演，票价从30元到160元不等，但即使是30元的票价，最后一排的座位距离舞台也就是在15米左右，基本能保证看清舞台演员。

“为了能推动这个市场，我们已经发放了7万张20元的优惠券，最便宜的10元就可以看一场演出。虽然送优惠券，但我们的底线是坚决不赠券。”据了解，长期以来，无锡演出市场的“赠票风”一度是该市场健康发展的绊脚石。“赠票多了，大家就逐渐失去了购票热情，而且演出成本终究是要通过票价分摊的。赠票多了，正票价格就高了，这样也损害了绝大多数消费者的权益。”

## 试水二人转

每10天更换剧目

据介绍，此次大会堂引进的二人转演出节目，为了改造剧场、先期宣传等费用已经花费了30多万元，而此后每天的演出成本也在3.5万元左右。“如果按照中会堂的规模

客满的话，门票收入可以有4.7万元，但这次是有20元的优惠，所以总门票收入大概是3.7万元，能保本。”袁月娣介绍说，这次引进二人转，对他们而言也是种冒险，毕竟此前在无锡没有平价的可供市民夜间休闲的文化场所。而且由于地域的不同，二人转这种文艺演出能否为无锡市民接受，还有待进一步接受市场的考验。“我们将先‘试水’一个月，如果市民们都能接受的话，就会连续演出一年，而且以后还将陆续推出一系列适合无锡观众口味的文艺演出，包括戏曲、音乐会、杂技、书场、儿童剧等专题演出节目，丰富市民的文化需要。”袁月娣透露说，“东北风”二人转的负责人也承诺，演出开场3分钟后，一定会逗乐观众，以后也将根据观众的掌声多少来决定舞台上演员的去留，平均每10天会更换一台新的剧目。

从今天开始，都市圈圈网(www.dsqq.cn)将开设专门版面征集市民对“百姓开心大舞台”的合理建议，每天将会从中抽取幸运读者，提供观摩券。

薛晟



## 姹紫嫣红

昨日，虽然天气阴雨，但锡惠公园的鲜花却开得鲜艳无比，各式各样的花朵让人看了赏心悦目。

匡笠 摄



## 浮世绘

# 热恋时给女友买车 分手时上法院要钱

时间:2009年2月

地点:江阴市

词，互不相让。2009年2月，王勇将刘芳告上法庭。

江阴法院经审理认为，涉案车辆登记户主为刘芳，不存在王勇以自己名义买车后赠送车辆的问题。购车时，王勇刷卡交款的行为应认定为是刘芳的代理行为。刘芳没有证据说明王勇对此代交的购车款属于赠与，按照公众的理解应系借款。因此，在本案中，刘芳属于不当得利，而她提出即使偿还，给付的标的物应是车辆的观点，没有事实和法律依据。最后，刘芳表示愿意偿还王勇20万元，王勇撤诉。(文中人物均为化名)

陈教智 李友宗 陆媛



## 陶瓷花盆选秀

2009陶都宜兴全国陶瓷花盆创新评比昨日举行。来自江西景德镇、广东潮州、云南昆明、浙江龙泉、河南禹州等地的500多件(套)陶瓷花盆、花瓶、杂件作品参加选秀。图为参观者在江苏宜兴中国陶都陶瓷城，欣赏全国各地选送来的各类陶瓷花盆。

闵学平 陈超 摄

# 网上购枪玩“真人秀”触犯法律被判刑

时间:2008年3-4月

地点:宜兴市

1支仿真冲锋枪，宗某便将仿真枪藏放于家中。后宗某加入了某网站的“黑鹰俱乐部QQ群”，里面都是喜欢玩枪的人，认识了一些俱乐部的会员，在网上购买了数千颗塑料子弹，并与俱乐部的人相约一起到郊外玩“真人枪战游戏”。为了防止受伤，去玩的人都戴上了眼镜，分成两组，互相射击，谁被射倒就举手。法院经审理认为，宗某违反枪支管理的有关规定，非法持有以压缩气体为动力且对人体具有致伤力的仿真冲锋枪2支，已构成非法持有枪支罪，遂作出上述判决。

潘明星 吴文燕 陆媛

# 新能源博览会今秋登场

以“新能源新引擎”为主题的“2009中国(无锡)国际新能源博览会”将于9月18日—20日在无锡体育会展中心举行。昨天据无锡贸促会消息，本次“能博会”将以“专业化、市场化、国际化”为目标，初步计划设置500个标准展位，集中展示最先进的新能源产业新技术、新产品、新装备。展会期

间，还将围绕新能源产业发展、技术交流和企业推介等专题举办“尚德”新能源产业发展高层论坛、新能源及成长企业投融资峰会、光伏发电技术及市场研讨会、风力发电技术及市场研讨会等一系列活动。

目前，“农博会”已得到有关海内外政府主管部门、商协会机构和企业的积极支

持和响应，各项筹备工作进展顺利。以尚德电力控股有限公司为龙头的一批无锡市新能源企业参展热情十分高涨。根据目前的参展单位报名意向显示，届时，将有数百家海内外新能源企业、众多海内外新能源政府主管部门、行业协会代表以及著名风险投资、私募股权投资机构投资人云集无锡。

薛晟

# 锡城禁烟范围将扩大

昨天据市疾控部门消息，无锡将修订《无锡市公共场所禁止吸烟暂行规定》，扩大禁烟场所，特别是饭店、歌舞厅，单位内部也将提倡办公场所或工作场所禁烟。

在美国盖茨基金会的支持下，美国埃默里大学和中国新探健康发展研究中心合作开展综合的可持续发展的中国城市控烟项目。无锡被纳入该项目城市之一，并可获得盖茨基金会的资助。

近日，项目负责人美国埃默里大学全球卫生研究所所长杰夫·科普兰博士一行来锡进行了考察。根据项目要求，本项目确立后需要有政府承诺给予同比例的配套资金和控烟政策支持。市疾控中心将对无锡地区吸烟状况进行调查，全面了解全市最新的吸烟率及人们对烟草的态度，并随着项目的不断深入，阶段性地进行监测调查，较好地评估项目效果。

新修订的《无锡市公共场所禁止吸烟暂行规定》，将扩大禁烟场所，特别是饭店、歌舞厅，考虑设立吸烟区和非吸烟区，以保护不吸烟者的健康权利。同时将单位禁烟工作扩大，不仅限于会议室等地，而且提倡办公场所或工作场所禁烟。同时力争发布《无锡市公共场所禁止吸烟条例》，加大对公共场所禁止吸烟的管理力度，保护公众的健康权益。

# 抢劫毒贩不成 反被毒贩捅死

时间:2008年12月15日

地点:无锡市惠山区

某谋划着抢回手机，顺便再“搞点货”，他一面谎称买毒品约见汪某，另一面纠集顾某、唐某在见面地点等候。当晚八点多，见汪某如约而至，余某等三人便一拥而上，将其按在地上用铁棒殴打，并抢走毒品、钱包、手机等物。汪某掏出弹簧刀反抗，一刀捅中唐某的小腿，追出20多米，双方又发生打斗，余某、顾某均被捅数刀，余某失血过多当场死亡，顾某受轻伤。翌日，汪某打算逃回四川老家，在车站被伏击的民警抓获。

葛艳敏 朱健 陈超

陈超